



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 16

(7669)

10 марта
2017 г.
ПЯТНИЦА

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Добрые, милые, славные...



Кульминацией праздничной программы стала церемония чествования Почётных граждан Красноармейского района. На фото (слева-направо) педагог ГБОУ СОШ п. Чапаевский Т.Б. Муравьева, глава м.р. Красноармейский Е.А. Макридин, врач-терапевт ЦРБ Л.М. Лобанова.

Первый весенний праздник – Международный женский день – наверное, самый романтичный праздник. Природа пробуждается. Появляются, как их назвал Михаил Булгаков, тревожные жёлтые цветы – это на тёплом юге зацветает акация, и в руках женщины несут ветки mimозы, тёплые, похожие на пушистых цыплят.

А мужчины с ног сбиваются, чтобы их дорогие, добрые, славные, милые невесты, подруги, коллеги, одноклассницы, жёны, мамы, сёстры, бабушки получили знаки их любви и заботы. Это всегда так трогательно и мило – подготовиться к празднику. Почему-то канун праздника всегда радостнее, чем сам праздник. Ожидание приятного радует, предчувствия волнуют.

Накануне Международного женского дня во всех коллективах прошли торжественные собрания, небольшие корпоративы, а в районном центре 7 марта состоялось чествование лучших женщин района.

Приветствовал и первым поздравил всех собравшихся в переполненном зале глава района, член Генерального совета ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Евгений Александрович Макридин. В своём поздравлении Евгений Александрович особенно отметил огромную роль женщин абсолютно во всех областях современной жизни. И это помимо основной роли наших милых

женщин – быть матерями, жёнами, хранительницами домашнего уюта и очага.

Праздник продолжился приятной процедурой награждения. Благодарностями администрации муниципального района Красноармейский в тот день были награждены Т.А. Киреева, С.Ю. Елисеева, С.Н. Свечникова, Л.В. Горяинова, Е.В. Сметанина, Ю.Ю. Карачкова, И.Н. Рулла, О.Б. Васягина, Е.Е. Юлдашева, Н.А. Жигулина, В.А. Перова, Л.В. Мишустина, Т.Ф. Ковалёва, Л.В. Пахомова, М.С. Шабердина, Л.Ф. Яннаева, Н.Е. Головина, Г.П. Корнеева, Н.А. Шушкина, Г.М. Иситова, Н.В. Славкина, В.С. Гужина, Л.А. Лодякова, Н.С. Ваганова, М.П. Метёлкина, И.Г. Раздьяконова.

Эти женщины работают в разных отраслях нашего народного хозяйства: образовании, здравоохранении, культуре, сфере социального обслуживания. Кто-то из них воспитывает пятерых детей, кто-то трудится в сельском хозяйстве или успешно занимается предпринимательской деятельностью. Всех этих женщин объединяет общее: они состоялись в своих профессиях, занимают активную гражданскую позицию и они красивые женщины (смотрите на фото).

С праздником наших землячек поздравили заочно Е.А. Серпер и В.М. Малеев, наши депутаты, связь которых с нашим районом совсем не закончилась после выборов, а наоборот, стала заметно крепнуть. Цветы и тёплые слова поздравлений от них очень порадовали собравшихся.

А ещё порадовали нас артисты. В женский день со сцены особенно приятно слышать песни в исполнении самых любимых женщинами людей: мужчин и детей. Как порадовали зрителей зазорные песни в исполнении Сергея Хахалева, Николая Федулова, Юрия Болдырева, Андрея Драгунова, Камила Гафарова, Евгения Матюнина, Сергея Мурадяна, юных мальчишек.

Очень украсили концерт танцевальные номера, особенно наших талантливых танцовщиц, занимавшихся еще в знаменитой «Жемчужинке» с Галиной Поздняковой. Мастерство наши танцовщицы не растеряли, с годами их талант, как хорошее вино, стал только ярче.

Им на смену придут тоже одарённые артисты, которые сейчас пока ещё только дети. Но уже талантливые, яркие, живые.

Особенной страницей на празднике стало вручение ленты «Почётного гражданина Красноармейского района». Как мы уже сообщали ранее, этого звания удостоились в 2017 году трое наших земляков, из них две женщины: врач-терапевт Красноармейской ЦРБ Лидия Михайловна Лобанова и Заслуженный учитель РФ Татьяна Борисовна Муравьева, работающая в Чапаевской средней школе.

Праздник прошёл, работа и жизнь продолжают. Поздравим ещё раз всех женщин нашего района с нашим праздником и пожелаем им крепкого здоровья, благополучия, успехов всегда и во всём!

Н. Захарова.
Фото Е. Сметаниной.

ИНФОРМАЦИЯ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ СОЦИАЛЬНОГО ПОСОБИЯ ЖИТЕЛЯМ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

На основании постановления Правительства Самарской области от 1 марта 2017 года увеличивается размер социального пособия: со 150 руб. до 500 руб. в месяц на одного получателя.

В соответствии с Законом Самарской области «О социальной помощи в Самарской области» право на получение социальной помощи имеют отдельные категории малоимущих семей и малоимущих одиноко проживающих граждан, у которых среднедушевой доход ниже установленного в Самарской области величины прожиточного минимума по основному социально-демографическим группам населения:

- семьи с детьми в возрасте до 16 лет (обучающимися общеобразовательных организаций - до окончания обучения, но не старше восемнадцати лет);

- семьи с детьми (обучающимися профессиональных образовательных организаций, образовательных организаций высшего образования до окончания обучения, но не старше двадцати трех лет), у которых один из родителей является неработающим инвалидом или оба – неработающие пенсионеры;

- семьи с неработающими пенсионерами или инвалидами;

- одиноко проживающие пенсионеры и инвалиды.

Обращаем внимание, что социальное пособие назначается на соответствующие категории: на пенсионеров, инвалидов, детей.

Семьи, в которых неработающие граждане трудоспособного возраста (кроме неработающих пенсионеров и инвалидов) не зарегистрированы в службе занятости, права на социальную помощь не имеют.

УСЗН Красноармейского района.

10 МАРТА ОТМЕЧАЕТСЯ ДЕНЬ АРХИВОВ

Любой архив – это своеобразная «машина времени», так как в её основе лежит организованное, систематизированное значение: собрание документов, их классификация, хранение, обработка и передача из прошлого – в будущее.

Хранящиеся в архивах документальные памятники – это такая «социальная память» народа. Архив отдела ЗАГС муниципального района Красноармейский – это информационный центр, хранящий в себе сведения обо всех регистрациях актов гражданского состояния района, начиная с 1919 года. Это более ста тысяч актовых записей, которые постоянно пополняются. Сотрудники отдела ЗАГС не только регистрируют записи актов гражданского состояния, но и постоянно пользуются в своей работе архивными данными.

Архив ЗАГС – это секретный объект, вход посторонним в помещение архива воспрещён, так как хранящая информация является конфиденциальной.

В отдел ЗАГС ежедневно приходят граждане. В 2016 году было выдано 317 повторных свидетельств, 759 справок о государственной регистрации актов гражданского состояния. Мы ответили на 640 запросов, которые поступили к нам от органов государственной власти, организаций и учреждений. Поэтому работа архива ЗАГС – это и работа с людьми. Заметно увеличилось число обращений граждан в текущем году за выдачей повторных свидетельств и справок. Это не только утерянные или испорченные документы, но и документы для нотариальных контор, сберегательных банков, органов социальной защиты населения и многие другие, подтверждающие регистрацию актов гражданского состояния. Кроме того, мы высылаем документы на основании письменных запросов граждан, а также предоставляем сведения о регистрации актов гражданского состояния учреждениям и организациям в соответствии со статьёй 12 Федерального закона Российской Федерации «Об актах гражданского состояния» №147-ФЗ от 15.11.1997 года.

Самое существенное изменение в работе архива отдела ЗАГС – это внедрение компьютерных и информационных технологий. При сегодняшнем объёме работ невозможно представить себе отсутствие электронных носителей, которые позволяют значительно ускорить поиск информации и изготовить документ.

Использование компьютера при регистрации актов гражданского состояния положительным образом сказалось как на сохранности самих актов гражданского состояния, так и на работе с ними. В этом направлении управление ЗАГС Самарской области ведёт постоянную и масштабную работу. Электронный архив не заработает «по щучьему велению», специалистами отдела ЗАГС параллельно с формированием текущей информационной базы пополняется и электронная база данных записей прошлых лет. Справочно-поисковый аппарат на бумажном носителе не может помочь быстро найти искомую запись в тех случаях, когда заявители не знают точных сведений о личности в искомой записи. А таких случаев очень много! Сотрудникам отдела ЗАГС, чтобы ответить на такой запрос, приходится искать вручную, просматривая все книги, относящиеся к возможному периоду оформления записи. На это затрачивается много времени.

В архиве отдела ЗАГС муниципального района Красноармейский современные металлические стеллажи и шкафы для хранения документов. Каждый последний четверг месяца проводится санитарный день (не приёмный для граждан).

Наша задача – бережно относиться к прошлому, добросовестно трудиться сегодня и уверенно идти в будущее.

Отдел ЗАГС м.р. Красноармейский.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

● ОБРАЗОВАНИЕ

Дан старт первым Бондаренковским чтениям!

Что моя жизнь? Искорка. Мигнула, как светлячок, и угасла.

И если уж мне дано так мало быть и так много не быть, то я хочу хоть на минуту да стать солнцем, чтобы оставить после себя добрую память.

Владимир Никифорович
Бондаренко.

15 февраля 2017 года в районной центральной библиотеке муниципального района Красноармейский прошли первые «Бондаренковские чтения», посвященные 85-летию со дня рождения писателя Владимира Никифоровича Бондаренко. Чтения прошли в рамках акции, посвященной юбилейной дате писателя. В мероприятии приняли участие ребята 8-10 лет с Красноармейское, среди которых были и слушатели, и участники. Многие ребята изъявили желание продемонстрировать свое мастерство выразительного чтения и поделиться впечатлениями о прочитанных произведениях самарского писателя В. Бондаренко.

С приветственным словом к гостям и участникам чтений обратилась руководитель управления культуры муниципального района Красноармейский И.А. Перевозчикова, которая поздравила ребят со значимым событием и открытием первых Бондаренковских чтений. В своей речи Инна Александровна сказала о значимости проведения «Бондаренковских», «Толстовских» чтений, выразила инициативу управления культуры об укреплении творческих литературных мероприятий в том, что данные чтения, посвященные писателю Бондаренко, необходимо проводить ежегодно:

- Очень отраднo, что жизнь замечательного писателя связана с нашей Красноармейской землей. В с. Криволучье-Ивановка, где проживали бабушка и дедушка, другие родственники В.Н. Бондаренко, прошло его детство. В его сказках отразились впечатления детства об окружающей природе с. Криволучье-Ивановка. В соавторстве с братом Вениамином Никифоровичем были написаны «Сказки Гореловской



рощи», рассказывающие об обитателях леса и их повадках. Сказки добрые, замечательные, несут в себе поучительные примеры воспитания трудолюбия, доброго отношения к окружающим. В произведениях «Предгрозе», «Окаянный» легли реальные судьбы сельчан из Криволучье-Ивановки. Все это воспитывает в нас любовь к нашей малой родине, чувство ответственности за нашу Красноармейскую землю. Сегодня в Криволучье-Ивановском культурно-досуговом центре действует музейно-игровой зал «Гореловская роща», где проводятся интересные экскурсии для детей. В честь писателя в Криволучье-Ивановской библиотеке не раз организовывались встречи с женой писателя Антониной Петровной Бондаренко. Переданные ею в дар рукописи, фотодокументы разных лет, личные вещи писателя: ручка, очки в футляре, карандаш - хранятся в библиотеке.

После биографической презентации «Жизнь и творчество В.Н. Бондаренко», подготовленной И.И. Гафаровой и Л.А. Торговец, слушателей и гостей порадовали своим выступлением участники акции, подготовившие рассказы и сказки братьев Бондаренко. В зале не было ни одного равнодушного, кто бы не откликнулся на живые, эмоциональные выступления ребят: каждого выступающего участни-

ка публика награждала громкими аплодисментами. За участие юные чтецы были награждены грамотами и сувенирами. Награждение проводила исполняющая обязанности заместителя главы муниципального района Красноармейский по социальным вопросам О.А. Воробьева:

- Сегодня замечательный день, ребята. С каждым таким мероприятием мы становимся богаче в духовном смысле, приобретаем новые знания о своей земле, о ее людях, истории. Мы очень горды тем, что такие писатели как А.Н. Толстой, В.Н. Бондаренко жили на нашей земле, что в основу их произведений легли их переживания и впечатления о нашем крае. Надеемся, что на следующий год участников конкурса будет еще больше.

В завершение праздника ребята ждали сюрприз: библиотекари отдела «Детская библиотека» МЦБ подготовили показ мультфильма по сказкам братьев Бондаренко «Лесные сказки».

Благодарим за участие активных читателей библиотеки: Чернову Елизавету, Шатохину Анну, Шатохину Анастасию, Мартышкину Юлию, Дедикова Данила, Демендееву Веронику.

С. Абдриязова,
заведующая МЦБ
м.р. Красноармейский.

ЮБИЛЕЙ

С думами о порядке и красоте

Скромные сельские женщины. Они не ждут лишних слов похвалы и высоких наград. Они привыкли добросовестно трудиться, осознавая, что любой их труд всегда во благо.

Вот к таким труженицам относится Клавдия Ивановна Чапурина, у которой 11 марта будет достойный юбилей. Находясь давно на заслуженном отдыхе, она не стала сидеть сложа руки и, когда её пригласили поработать сторожем в Красноармейскую станцию по борьбе с болезнями животных, согласилась. И вот уже на протяжении десяти лет несёт свою довольно-таки непростую «вахту».

С приходом Клавдии Ивановны, как отметил главный ветер врач Владимир Васильевич Тарабрин, изменилась и территория ветслужбы. Успевает Клавдия Ивановна и цветочки посадить, и с любовью ухаживать за ними, и зорким оком следить за вверенным учреждением. Везде и во всём у неё порядок.

В коллективе она сразу стала своим человеком, а её порядочность, исполнительность



снискали огромное уважение у всех.

В юбилейную дату дня рождения желаем Клавдии Ивановне доброго здоровья и долгих лет благополучной жизни в кругу родных и близких людей!

Л. Пахомова.
Фото Е. Сметаниной.

● НАМ ПИШУТ

Как важно, что вы рядом!!!



Данная статья посвящается педагогическому коллективу детского сада «Журавушка». Хочется отметить каждодневную работу, этого трудового коллектива, чтобы любовь, теплота и забота, которую они дарят детям, не оставались незамеченными.

Эти люди своим трудолюбием, добротой и мудростью через воспитание вкладывают в сердца наших детей азы поведения и морали. Ведь благодаря им они уже с яслей знают, что такое хорошо и что такое плохо, как делать нельзя и почему.

Под вашим заботливым руководством они с восхищением готовятся к праздникам, танцевальным и музыкальным занятиям, веселым прогулкам и играм.

Особую благодарность хочется выразить вам за то, насколько волнующим и трогательным был тот вечер, когда мы, придя за своим ребенком в детский сад, увидели, как вы занимаетесь с нашими детьми. Как они радостно играют на площадке, которая благодаря вашим усилиям превратилась в нечто сказочное. Разнообразие лабиринтов, горка, волшебные полянки произвели на нас такое впечатление, что мы не смогли об этом промолчать. И все это благодаря вам, уважаемые воспитатели.

Многие-многие родители очень ценят труд каждого воспитателя. И хотим поблагодарить за любовь к детям, доброту и истинное призвание нести мудрость и знания. Годы, которые наши дети провели в этом саду, обязательно станут отличным стартом для учебы в школе и дальнейших успехов.

Родители воспитанников
детского сада «Журавушка».

● НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ

Православный лекторий

8 февраля семейный православный центр «Радуга» при храме в честь иконы Божией Матери «Казанская» распахнул свои объятия для пенсионеров из сел Колывань, Дергачи, Язловый Гай и Каменный Брод.

Семейный православный центр «Радуга» совместно с социальными работниками Колыванского отделения №5 организовал мероприятие - православный лекторий «Бабушка рядышком с дедушкой» и «Молитва - разговор с Богом». На православный лекторий были приглашены люди «золотого» возраста.

Перед началом православного лектория участниками са-

модельностью православного центра была показана постановка «Обретение иконы Божией Матери «Казанская». С первых минут постановки сложилась доброжелательная атмосфера, благодаря которой между зрителями и выступающими происходил взаимный обмен положительными эмоциями. Юные артисты с удовольствием дарили свое творчество.

За чашкой чая велась непринужденная беседа. Лариса Викторовна Чугурова говорила о роли бабушек и дедушек в семье, о том, что они всегда являются хранителями добрых традиций. Мудрые бабушки всегда умели не насаждать, а передавать то хорошее, что было в православных семьях. Говорили о том, что бабушки и дедушки -

главные помощники в семье. И помощь их не только в том, чтобы отвести внуков в школу, приготовить обед для своих занятых детей. Главная помощь семье - это молитва о благополучии своих детей и внуков. Только с Богом в сердце и молитвой на устах можно легко перенести все житейские трудности.

Пожилым людям был показан фильм-притча о том, почему Господь не все молитвы слышит. Прослушали отрывок из книги А.Торик «Флавиан» и песни в исполнении Светланы Копыловой и Ирины Смольяниновой.

Встреча получилась душевная, не хотелось расходиться. Гости выразили благодарность и пожелание собираться на такие лектории почаще.

Д. Горбачева.

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ТЕЛ.: 8 (84675) 2-28-32.

ПРОДАЮ 1-комнатную квартиру, 44 кв. м. в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-607-09-88.

ПРОДАЮ 1-комнатную квартиру в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-702-38-45,
8-917-145-12-55.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-00-76-516.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру в пос. Ленинский.
ТЕЛ.: 8-937-177-97-19.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру 52 кв. м., черновая отделка, 300 тыс. руб., торг п. Чапаевский.
ТЕЛ.: 8-939-709-78-12.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру, ул. Кирова, д. 71, кв. 16.
ТЕЛ.: 8-927-742-89-69.

ПРОДАЮ 3-комнатную квартиру в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-688-75-88.

ПРОДАЮ дом.
ТЕЛ.: 8-937-18-19-588.

ПРОДАЮ дом, с. Красноармейское, ул. Чапаева, 115. Цена договорная.
ТЕЛ.: 8-927-654-28-74.

ПРОДАЮ дом в с. Колывань 64 кв. м.
ТЕЛ.: 8-927-608-36-84.

ПРОДАЮ или **МЕНЯЮ** дом по договорённости с доплатой в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 2-14-97.

ПРОДАЮ дом в с. Колывань 64 кв. м.
ТЕЛ.: 8-927-608-36-84.

Срочно ПРОДАЮ участок в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-20-45-715.

ПРОДАЮ нетель, чёрно-пестрая, 2 года, отёл в мае, цена 49 000 руб.
ТЕЛ.: 8-903-300-44-64, Саша.

ПРОДАЮ бычков и телочек, 2 месяца.
ТЕЛ.: 8-927-907-82-61,
8-987-903-85-27.

ПРОДАЮ козлят (2 месяца) и козье молоко.
ТЕЛ.: 8-927-264-27-12.

ПРОДАЮ тележку под пчёл, 15 тыс. руб.
ТЕЛ.: 8-927-262-17-33.

МЕНЯЮ 2-комнатную квартиру на 1-комнатную.
ТЕЛ.: 8-937-657-15-79.

ЗАКУПАЮ мясо коров, телок, быков. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

ЗАКУПАЮ мясо говядины и телят живым весом. Дорого.
ТЕЛ.: 8-917-141-09-98.

ЗАКУПАЮ мясо говядины и телят живым весом. Дорого.
ТЕЛ.: 8-927-731-92-61,
8-987-947-88-94.

ЗАКУПАЮ говядину и вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-927-600-22-99.

ЗАКУПАЮ мясо быков, коров, телок, хряков и вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-937-653-69-15.

РЕМОНТ квартир: двери, гипсокартон, плитка, штукатурка и т.д.
ТЕЛ.: 8-927-753-63-78.

РЕМОНТ стиральных машин и холодильников. Местный мастер. Гарантия.
ТЕЛ.: 8-927-709-57-57.

РЕМОНТ стиральных машин как для себя. Гарантия.
ТЕЛ.: 8-927-013-86-05.

РЕМОНТ квартир.
ТЕЛ.: 8-908-384-40-40.

ВСЕ ВИДЫ строительных работ.
ТЕЛ.: 8-937-648-38-08.

ВСЕ виды строительных работ.
ТЕЛ.: 8-937-983-99-81.

СТРОИМ дома и гаражи. Кроем крыши.
ТЕЛ.: 8-987-988-51-78.

БЛАГОДАРИЮ!

Выражаю огромную благодарность бригаде скорой помощи: фельдшеру Хуторской Т.К., медсестре Авериной Т.К., санитарке Капановой О.В. за быстрое реагирование и оказание экстренной помощи.

Огромное спасибо!!! Желаю вам здоровья, благополучия и процветания! Храни вас Боже!

С уважением,
Александра Елютина.

Поздравляем!

Пономаренко Ольгу Евгеньевну поздравляем с пятидесятилетием! Положен верный в жизни путь, Пусть было всякое в дороге, С него тебе уж не свернуть. Ты молодец, ты не сдавалась, Хоть приходилось нелегко. Сама собою оставалась Всем неприятностям назло. Тебе такой же быть желаем: с прекрасной чистой душой и с юбилеем поздравляем! Здоровой будь и молодой.
Павлухины.

Уважаемая **Чапурина Клавдия Ивановна**, поздравляем Вас с юбилеем! Семьдесят лет - шикарная дата! Вы жизненным опытом очень богаты, И мудрости женской у Вас не отнять. И нам остаётся Вам лишь пожелать, Чтоб крепким всегда была Ваше здоровье, А близкие Вас окружали любовью. Побольше счастливых и радостных дней И встретить ещё не один юбилей!
Коллектив СП «Красноармейская СББЖ».

ВНИМАНИЕ
В магазине **Max-Mobile**, который находится по ул. Кирова, д. 2 имеется огромный выбор dvd-дисков: фильмы, игры, музыка в ассортименте **всего по 100 рублей.** **5 дисков за 450 рублей.** Также большой выбор аксессуаров к сотовым телефонам (флешки, чехлы, зарядки и т.д.). **У нас вы можете отремонтировать свой телефон или ноутбук.** Есть печать фото и ксерокопия. Большой выбор подарков и сувениров.

ООО «Степные зори» ПРОДАЮТ семена следующих культур: 1. Семена: оз. рожь «Марусенька», просо «Саратовское желтое», овес «Конкур», ячмень «Поволжский», вика-овсяная смесь. 2. Товарное зерно: зерносмесь вика-овёс, просо. Цена договорная. Обращаться: Самарская область, Большеглушицкий р-он, с. Мокша, ул. Юбилейная, д. 15-А.
ТЕЛ.: 8-846-73-63-581.

Пестравский инкубатор принимает заявки на цыплят бройлеров, индюшат, корм.
Тел.: 8-846-74-24-2-50, 8-909-329-23-41, 8-927-798-14-25.

Памятники из натурального камня: мрамор, гранит, а также гробы, кресты, венки, ограды. Зимнее хранение бесплатно, рассрочка платежа. Зимние скидки. Каменный Брод, ул. Шоссейная, 7. Тел.: 8-927-606-10-50.

ТЕПЛИЦЫ
• НАВЕСЫ
• БЕСЕДКИ
Доставка
Установка
ПЕНСИОНЕРАМ
СКИДКА
ОПТОВЫЕ ЦЕНЫ
8-927-294-05-34,
8-927-759-50-55.

КРОВЛЯ региональная сеть
PROFNASTIL
ЗАБОР • ВОДОСТОК
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
Lecos САЙДИНГ
ЦОКОЛЬ • ДЕКИНГ
25 цветов! бельгийское качество
Замер, консультация, звонок БЕСПЛАТНО!
8 (937) 074-36-36; 8 (800) 550-04-30

МирКомфорта www.mk163.ru 8-927-658-03-88 | 8-917-118-72-65
АНТЕННЫ
СПУТНИКОВОЕ ТВ от 5500 р. ЦИФРОВОЕ ТВ от 1700 р.
монтаж | настройка | обмен | ремонт | рассрочка

ДВЕРИ МЕЖКОМНАТНЫЕ И ВХОДНЫЕ
СКИДКИ ДО 25%
САМАРСКАЯ ФАБРИКА ДВЕРЕЙ
ГОРОД АДРЕС ТЕЛЕФОН

В продуктовый магазин с. Красноармейское (ул. Ленина, 9) срочно требуются ПРОДАВЦЫ-КАССИРЫ.
График работы - 7/7,
з/п. от 15 000 руб. в месяц.
Тел.: 8-927-730-79-11.

ВНИМАНИЕ!
Пасхальная акция!
С 1 марта скидки на ограды и кресты всех размеров.
ТЕЛ.: 8-937-65-33-002.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
/возле кладбища/
круглосуточно
предоставляют весь комплекс услуг:
- омовение,
- одевание,
- бальзамирование.
Полное захоронение - 10 000 руб.
Выполняются отдельные виды работ: рытье могилы, оформление и благоустройство могил, доставка ритуальных принадлежностей, установка памятников, столов, лавок и т.д.
В продаже имеются гробы, кресты, ограды, венки, корзины, а также одежда для усопших в ассортименте.
Принимаем заказы на изготовление памятников, спецогов, фотографий как для православных, так и для мусульман, а также заказы на поминальные обеды с доставкой в любой населенный пункт.
Имеется гибкая система скидок.
Тел.: 8-927-006-79-43,
8-927-729-65-60,
8-927-656-78-63.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
Православное погребение
Кирова, 71 а,
около магазина «Универсам»
КРУГЛОСУТОЧНО.
Предоставляем полный комплект услуг: обмывание, одевание, бальзамирование. Выкоп и украшение могилы. В ассортименте все принадлежности для усопшего. Оформление в морге в течение 3 часов.
Полное захоронение от 15 600 руб.,
выкоп могилы, а/м, гроб, крест и все принадлежности для усопших. Вызов агента и доставка принадлежностей на дом. Изготовление памятников, гарантия - 25 лет, ограды - от 3 500. Доставка обетов на дом по району. Организацию похорон в полном объеме возлагает на себя «Ритуал».
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!
Мы гарантируем вам качественное обслуживание ваших любимых и близких людей.
Тел.: 8-937-64-200-32,
8-937-99-75-927.

ОКНА ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ 8(927)743-44-21
8(927)743-44-31
Создаем уют в вашем доме!
1500 2400 3800 6200
Замер, Доставка, Монтаж по области БЕСПЛАТНО
7900
ЧЕСТНАЯ ГАРАНТИЯ по договору 5 лет
СКИДКИ до 50%, дополнительные скидки пенсионерам, инвалидам, участникам ВОВ; РАССРОЧКА БЕЗ % И ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА

Агроферма реализует КУР-НЕСУШЕК повышенной яйценоскости. Бесплатная доставка на дом.
Тел.: 8-960-45-74-673.

ТАКСИ «АЛЬЯНС».
ТЕЛ.: 8-937-073-16-88, 8-960-810-80-81.

ЦЕМЕНТ - 240 РУБ. МЕШОК.
ДВЕРИ ВХОДНЫЕ, МЕЖКОМНАТНЫЕ
В АССОРТИМЕНТЕ.
ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ.
УЛ. ЛЕНИНА, 3.
ТЕЛ.: 8-927-702-00-86.

ООО МФО «Региональный займ» предоставляет выдачу денежных займов местному населению. Займы до з/п, пенсия, краткосрочные, долгосрочные. Выгодные условия, без скрытых комиссий. Срок займов - от 7 дней до 12 месяцев. Адрес: с. Красноармейское, ул. Мира, д. 5.
ТЕЛ.: 8-927-019-36-06, 2 этаж, вход со двора.

Адрес редакции, издателя: 446140, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 2-14-52
отдел рекламы - 2-28-32 (факс)
приёмная - 2-14-32
бухгалтерия - 2-13-19
e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru
адрес сайта: znamtruda.ru

ИНДЕКС 52412
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области ПИ №ТУ63-00672 от 18 марта 2014 г.

Редакция вправе публиковать материалы, не разделяя точку зрения авторов.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.
Редакция оплачивает только заказанные материалы.

Материалы со знаком **Реклама** печатаются на правах рекламы.
Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.

Главный редактор **В.В. Чумак**
Ответственный секретарь **Т.В. Неверова**
Корректор **Н.Н. Захарова**

Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «ЧИПО» 446115, г. Чапаевск, ул. Ленина, 66.
Тираж 2550 экз., заказ №
Цена свободная.
Газета выходит по вторникам и пятницам
Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.